

# 毁绿种菜 盯上了公园绿地?



紫郡公园里的“菜地”。 (王伊婧 摄)



本报(记者王伊婧)日前,市民李师傅拨打本报新闻热线87000000反映:鄞州区紫郡小区西侧的紫郡公园被人铲掉了部分草坪,在上面种菜,“上个月还被人放了把火,烧过之后,开出了更大的种菜面积。”

前天下午,记者来到位于鄞州区紫郡小区西侧的紫郡公园一探究竟。公园坐落在高速公路旁边,呈矩形,公园里正在进行后期的施工。记者在公园里走了一圈,找到了几处生长着绿色作物的“自留地”。土地被垦得方方正正,上头的作物郁郁葱葱,与整体环境显得格格不入。

“好端端的公园都变成菜地了!”一听说记者是来采访这事的,附近居民王大爷有一肚子话要说,“公园姓公嘛,怎么能随便把树苗拔掉种菜呢,环境都破坏掉了,是该给这些人曝光!”

记者就“菜地”问题询问了正在公园里干活的园林养护工,养护工杨师傅听后显得尤为激动,“这事儿可严重了,来种菜的人越来越多,开垦的面积越来越大,简直一发不可收拾。”说罢,杨师傅带领记者绕着公园又走了一圈,指出了多处藏身较为隐蔽的菜地。“这公园里大大小小的菜地有十多块,都是住在附近的居民过来开垦出来的。我是四个月前开始在这里种菜了,如今越来越多。青菜、萝卜、南瓜……种啥的都有。”

杨师傅指着公园西侧一排稀疏的冬青

树苗说:“这里的冬青树种下不久就被他们拔掉了,然后在拔掉的地方种菜。前天,就有人来刨掉了十来株冬青,开了块地出来种蚕豆,拦都拦不住。”

“公园南边的一块地,应该是种植草皮的,我们两个月内连续种了两次,都被人薅掉,种上了菜。还有的图省事,干脆直接点火烧草。”杨师傅无奈地说道,“没办法,劝也劝不住,我们只好跟种菜的比速度,看谁种得快了。”

记者到公园的施工处了解到,紫郡公园如今由鄞州园林市政建设公司负责建设。昨天上午,记者联系了负责紫郡公园改造项目的经理郑经理。郑经理告诉记者,紫郡公园原先是由紫郡小区的房产开发商代建的,面积约为3.2万平方米,与小区同步建成。但是因为当初资金投入比较少,加上缺乏后期管理,这里就渐渐地成了荒地,附近居民来这儿开垦种菜,估计从那时候就开始了。今年4月,这块地被纳入高速公路沿线“森林鄞州”改造工程,由他们公司承建。

“今年六七月份时,我就发现有附近居民在公园里毁绿种菜的情况。当时我跟他们沟通了,他们也答应了待这一拨菜成熟后就不再种。没想到那些居民把菜清理后,又来了新的一拨人在公园里开辟‘自留地’。”

昨天上午,郑经理前去看现场后,表示会进一步阻止毁绿种菜的行为。“我已经通知那些种菜的居民了,在本月10日前,自行将所种的菜清理掉,否则我们将统一进行拔除。”郑经理说,“现在公园的施工已基本完成,为了给广大市民营造一个良好的生活环境,我们将加强对公园的管理力度,再不容许毁绿种菜情况的出现。”

## 醉鬼肇事 抱住交警



90后小伙与朋友聚餐,喝了大量白酒,酒后驾驶一辆轻便摩托车,带着朋友去兜风,结果一头撞上一辆标致车。交警一查,发现该小伙不光醉驾,还无证驾驶。

前晚10时20分许,在鄞州宁南南路与惠风西路路口,一辆轻便摩托车撞上了一辆银白色的标致轿车。接到报警后,钟公庙交警中队民警迅速赶到现场,只见一辆无牌摩托车倒在路中,摩托车旁还有两人坐在地上,其中一人竟睡着了,标致轿车左侧车身只是碰撞后留下一些擦痕,现场无人受伤。

民警走到摩托车跟前,叫醒了仍在熟睡中的小伙,小伙醒来却一把抱住交警大腿说自己“喝醉了”。于是,民警让他出示驾驶证。小伙连连摇头说没有。随后,民警对其进行了酒精测试,数值显示为311mg/100ml,超出醉驾标准近3倍,属于严重醉酒驾驶机动车行为。

经查,小伙姓马,今年20

岁,安徽淮南人,目前在鄞州一家医院当厨师。该起事故主要是因其醉驾摩托车闯红灯引发的,所有责任将由其一人承担。

据马某交代,当晚他和朋友在医院食堂聚餐,其间,马某一人就喝了半斤多白酒。喝完酒后,马某招呼朋友,准备骑车去万达广场玩,谁知路上酒劲发作,结果闯了红灯,一头撞上一辆轿车。马某倒地后竟坐着睡着了,直到交警前来把他叫醒。

目前,马某已被刑拘,此案还在进一步处理中。(记者黄丽娟 通讯员朱忠义)



庄豪 绘

## 携危险品拒不下车 公交司机无奈报警

本报(记者冯小平 通讯员毛敏尔 孙静)“你必须下车!”说这话的是公交司机周海明,然而,面前这位携带易燃易爆危险物品的乘客却坚持不肯下车。为了一车乘客的安全,周师傅只得报警……这是11月2日上午,发生在一辆337路公交车上的一幕。

11月2日上午9时35分许,周师傅驾驶的337路公交车停靠在公交汽车培训中心站。这时,一位戴着眼镜、30多岁的男子带着一桶油漆涂上了车。周海明看到男子带着易燃易爆物品上车,便叫住了他,告诉他不能带这些东西上车。

然而,那位乘客却毫不理会,径直走到车厢后部找了个座位坐下。周师傅见状起身过去让男子配合工作,不然就要报警了。此时,一位老年乘客也劝男子:“油漆是危险品,不能带上车的!”但男子仍然无动于衷,一再狡辩自己带的不是危险品。无奈之下,周师傅只好打了报警电话,随后又疏散车上乘客,安排他们乘坐下一辆公交车。

10分钟后民警来到公交车上。看到男子携带的危险品,民警耐心地对其进行劝说教育,告诉他公交车上是不能携带易燃易爆物品的,否则就要受到相关法律的处罚。最后,这位男子只得下了车。

## 养了5年的女儿不是亲生娃

本报讯(记者黄丽娟 通讯员焦川)因为妻子有婚外情而离婚,分割了财产后,男子却发现自己抚养的女儿并非亲生。该男子遂将前妻告上了法院,要求变更抚养关系,返还抚养费,不料前妻却反诉要求重新分割财产。

王先生是宁波某轮船公司的船员,收入颇丰,与宋女士相识相恋后,于2008年结婚。一年后,宋女士生下女儿。然而,好景不长。2013年1月,王先生出海回家,从女儿口中得知,宋女士最近和两个男人交往频繁。此后,双方为此经常发生口角,最终闹得离婚收场。2013年8月两人签订了离婚协议,约定:女儿由男方抚养,抚养费由男方负担,女方净身出户,价值约270万元的夫妻共同财产全部归男方。

但一直以来,周围有很多风言风语,称这女儿长得得不像爸爸。王先生心存芥蒂,今年7月,终于鼓起勇气去作了亲子鉴定,结果显示养了5年的女儿真不是自己亲生的!

一气之下,今年9月王先生将宋女士告上镇海法院,请求变更女儿的抚养关系,让宋女士返还抚养费,并赔偿其精神损失费。然而,宋女士却反诉王先生,要求重新分割夫妻财产。

案件承办法官组织了几次调解,但双方争执愈演愈烈。王先生态度坚决:“离婚协议是女方自愿放弃全部财产,女方提出重新分割夫妻财产也超过了法律规定的一年撤销期限。”宋女士也是慷慨陈词:“当初约定女儿由男方抚养,我才放弃了全部财产,现在男方不抚养了,该我的财产我要拿回来!”

法官认为,因为离婚协议是在自愿、平等的基础上达成的,合法有效,宋女士主张撤销离婚协议无法律依据。然而,在出现抚养关系重大变更的法律事实面前,原离婚协议约定的全部财产归王先生,若不予以调整,则显失公允、缺乏合理性。

近日,镇海法院酌情判决王先生支付给宋女士夫妻共有财产折价款50万元。

## 谁在保单说明书上签我的名

本报(记者沈晔晖 通讯员于珊婉)一起交通事故,保险公司提出“停运损失”不应在理赔范围内,并拿出《商业险责任免除明确说明书》。岂料,说明书上的签字竟不是投保人所签,最终保险公司未能脱责。昨日,宁海法院审理了这样一起案件。

今年9月的一晚,张某在高速上驾驶自己的小型越野车时,与同向行驶的王某的货车发生刮擦。为避免继续碰撞,王某当时猛打方向,最终撞上了中央护栏。车子撞坏,车上的货物也损坏了一部分。后经认定,张某负本次事故的全责。

因无法就赔偿达成一致,王某起诉至宁海法院,要求张某及投保的保险公司赔偿其各项损失3万余元。

庭审时,保险公司提出,王某主张的1万余元“停运损失”属于间接损失,不在商业险理赔范围内,并拿出一份《商业险责任免除明确说明书》作为证据。

投保人张某一听,有些纳闷。他仔细看了这份说明书,一下子怒了,“说明书上的字不是我签的!你们保险公司在造假!法官,我在《交通事故认定书》以及法院签收材料上的签字,明显和这份说明书不同,身份证号码也不一样!保险公司根本没让我签过这份材料,也没跟我说过相关免责内容!”

承办法官经审查,发现《商业险责任免除明确说明书》上的身份证号码、签字,均与张某本人的明显不同,便要求保险公司作出说明。保险公司方却说,“不清楚当时情况。”

最终,法院未采纳保险公司的抗辩意见,判决张某及保险公司赔偿王某停运损失、修理费等共2.9万余元。

第十六届中国塑料博览会将于今年11月6日至9日在余姚市举行。本届塑博会由中国石油和化学工业联合会、中国石油天然气集团公司、中国石化股份有限公司、中国中化集团公司、中国轻工业联合会和余姚市人民政府6家单位共同主办,中国商业联合会、中国塑料加工工业协会为支持单位。

# “塑料王国”里看第十六届中国塑料博览会



本届塑博会以“创新引领,转型发展”为主题,设置展览面积4.2万平方米,展位2000个,共设塑料原料展区、塑料机械模具展区、塑料机械展区、塑料模具半成品展区4大展区。

今年展会安排了主要活动和两项配套活动。

两项主要活动:一是11月6日上午在会展中心举行开幕式;二是经贸及科技活动(包括论坛),主要包括产

品展示展览、招商引资经贸洽谈和科技交流活动,11月5日举办2014第十届中国塑料产业发展国际论坛。

两项配套活动:一是组织开展各种“会中会”。包括专场采购对接会、参展大企业所属会员企业订货会及专场讲座等;同时,由市人力资源和社会保障局举行人才招聘会。二是举行涉塑产业相关项目推介对接活动、项目签约仪式等。

今年展馆设置将进一步突出市场需求导向,一方面增加模具和机床企业参展面积,引进高端模具企业参展;另一方面设置新技术专区(结合国际论坛主题设立“塑料产业技术创新专区——汽车轻量化”展区)以突出展会主题,引领产业发展。还将整体推出近4000平方米的塑模制品半成品展区,集中400多家塑模制品创新产品展示对接,结合今年中国塑料城建城20周年,设置“风雨二十载,转型再出发”中国塑料城建城20周年图片展”。

本届2000个展位已招满,共有436家企业参展。其中对外公开招展的1032个展位,共有参展企业316家,境外企业73家,占公开招展企业数的23.1%,特装企业95家,特装展位占公开招展展位数的70.3%。1号馆一楼中国塑料城主题馆有塑料改性塑料参展企业67家,比去年增加15家;2号馆今年新设置的新技术展区集约展示涉及“汽车轻量化”的原料、模具、制品等,展示产品涉及企业42家,展位面积约750平方米。另外,1号馆二楼的“塑模制品半成品展区”实行多家企业塑模制品集中立柜型参展,展示产品3万余件,涉及企业403家。(张伟 谢敬军 陈朝霞/文)



洽谈业务 (陈斌 摄)

## 中国塑料博览会

塑博会是由中国石油和化学工业协会(现为石油和化学工业联合会)和浙江省余姚市人民政府共同主办的大型塑料行业博览会。自1999年开始,至今已连续举办15届,举办地点均在浙江省余姚市。2011年起,展会报商务部审批并被提升为国际性会展,塑博会同时冠名“中国(余姚)国际塑料博览会”并列入商

务部重点引导支持展会。前15届累计参展企业7506家次,参展会中外客商221万余人次,成交总额457.71亿元,签订中外合资合作项目451个,总投资85.88亿美元,协议外资21.185亿美元。此外,还有一批内资项目和科技合作项目签约,总投资超过168亿元人民币。

每届塑博会成交总量稳创新高,招商引资、塑料产业发展国际论坛等也取得了积极成效。近几年,中国塑料博览会被国家商务部评为“中国100家最具影响力的品牌会展之一”、“全国十大最具影响力品牌展会”、“中国会展产业金手指奖”、中国会展业“中国十佳品牌展会”、“中国十佳品牌专业展会”等荣誉称号。连续15届中国塑料博览会的成功举办,使展会成为中国塑料界的名牌会展。

## 第十六届中国塑料博览会相关经贸活动一览表

日期	时间	活动内容	活动地点
11月5日	9:00开始(全天)	2014第十届中国塑料产业发展国际论坛	余姚宾馆三楼国际会议中心
	15:00-15:30	第十六届塑博会新闻发布会	太平洋大酒店
11月6日	9:00	第十六届塑博会开幕式	中塑国际会展中心广场
	14:00-14:45	第十六届塑博会项目签约仪式	太平洋大酒店三楼国际宴会厅
11月7日	下午	巴斯夫产品介绍会	中塑国际会展中心会议室
	9:30-10:30	福州西科拉电子科技有限公司产品推介会	中塑国际会展中心会议室
11月8日	13:30开始(半天)	2014余姚塑料产业科技对接会	中塑石浦大酒店
	14:00-16:00	北方华锦高性能透明聚丙烯性能及应用交流会	中塑国际会展中心会议室
11月8日	8:30-11:00	第十六届中国塑料博览会人才招聘洽谈会	人力资源市场
11月9日	17:00	第十六届塑博会成果网上新闻发布	网上

注:活动具体内容和时间以展会期间公布为准。